
Doktor znanosti/doktorica znanosti

Izbrane kvalifikacije
Magister profesor socialne pedagogike/magistrica profesorica socialne pedagogike

Ime kvalifikacije Doktor znanosti/doktorica znanosti

Tip kvalifikacije Doktorat

Vrsta kvalifikacije Izobrazba

Vrsta izobraževanja Doktorsko izobraževanje

Trajanje
izobraževanja 3 leta

Kreditne točke 180 kreditnih točk



Vstopni pogoji

V skladu s četrtim odstavkom 38a. člena v zvezi s četrtim odstavkom
36. člena Zakona o visokem šolstvu in 16. členom Zakona o
spremembah in dopolnitvah Zakona o visokem šolstvu (ZViS-E) se
lahko vpišejo diplomanti: 1. študijskih programov druge stopnje, 2.
študijskih programov, ki izobražujejo za poklice, urejene z direktivami
EU, ali drugih enovitih magistrskih študijskih programov, ki so
ovrednoteni s 300 kreditnih točk po ECTS, 3. dosedanjih
(predbolonjskih) študijskih programov za pridobitev specializacije, ki
so pred tem končali visokošolski strokovni program, sprejet pred 11.
6. 2004; tem kandidatom se pred vpisom v študijski program določijo
študijske obveznosti v obsegu od 30 do 60 kreditnih točk, 4. študijskih
programov za pridobitev magisterija znanosti oziroma specializacije
po končanem študijskem programu za pridobitev univerzitetne
izobrazbe, sprejetem pred 11. 6. 2004; tem kandidatom se priznajo
študijske obveznosti v obsegu najmanj 60 kreditnih točk, 5. študijskih
programov za pridobitev univerzitetne izobrazbe, sprejetih pred 11. 6.
2004. Diplomanti drugih domačih in tujih univerz se lahko vpišejo v
skladu s predpisanimi pogoji kot veljajo za študente RS, po tem, ko se
v postopku priznavanja tujega izobraževanja za nadaljevanje
izobraževanja na AMEU - ECM ugotovi enakovrednost predhodno
pridobljene izobrazbe v tujini.

ISCED področje ISCED področje
Poslovne in upravne vede, pravo

ISCED podpodročje isced podpodročje  interdisciplinarne izobraževalne aktivnosti/izidi,
pretežno poslovne in upravne vede, pravo

Raven kvalifikacije
SOK 10
EOK 8
Tretja stopnja

Učni izidi

Imetnik/imetnica kvalifikacije je zmožen/-na:

(splošne kompetence)

popolnega obvladovanja metodoloških in teoretičnih znanj, potrebnih za lastno udeležbo in
prispevek k razvoju znanosti;
zastavitve, oblikovanja in izvajanja obsežnega raziskovalnega procesa;
izvajanja znanstveno-raziskovalnih projektov s širokega strokovnega in znanstvenega področja;
sodelovanja v mednarodnih znanstvenih projektih,
poročanja o svojih rezultatih v okviru znanstvenih konferenc in znanstvenih revij ter tako prispevanja
k razvoju znanstvenih disciplin in znanosti nasploh;
razvijanja ustvarjalnega razmišljanja, ob spoštovanju osnovnih načel etičnega kodeksa dobre
znanstvene prakse;
vodenja kompleksnih delovnih sistemov;
izbire in uporabe primernih znanstveno-raziskovalnih metod, postopkov in procesov za reševanje
konkretnih delovnih problemov ter kreacije novih znanj in rešitev



kritičnosti in samokritičnosti;
snovanja in reševanja kompleksnih problemov na projektih, programih, portfeljih projektov, ki jih
praktiki ne morejo rešiti; - raziskovalnega dela na razvoju kompetenc in teoretičnem napredku
razvoja projektnega managementa.

Splošne kompetence se nanašajo na področje organizacije in upravljanja v projektno orientiranem
poslovanju. Specifične kompetence se nanašajo na upravljanje projektov, programe ter portfelje. Študenti
se lahko specializirajo za ožja področja upravljanja s tveganji, upravljanja z velikimi projekti in
megaprojekti, upravljanja človeških virov znotraj projektov, časovnega in stroškovnega upravljanja pri
projektih, izdelavo strategije organizacije in izvedbo v smeri projekta ter številnih drugih ožjih področij,
povezanih z načrtovanjem in izvedbo projektov, programov in portfeljev.

Ocenjevanje in zaključevanje

AMEU – ECM je sprejel Pravilnik o preverjanju in ocenjevanju znanja na Upravnem odboru dne 15.4.2010
ter spremembe dne 16.8.2013. Pravilnik je objavljen na intranetni strani, do katere imajo dostop študenti
in učitelji z osebnim uporabniškim imenom in geslom. Način ocenjevanja pri posameznem predmetu pa je
vključen tudi v učne načrte. Predstojniki programov so zadolženi za dosledno uporabo določil Pravilnika o
preverjanju in ocenjevanju znanja, s katerimi so določeni merila in načini za preverjanje in ocenjevanje
študentovih učnih izidov. Študente se ob začetku študijskega leta seznani z merili. Informacije so stalno
dostopne tudi v referatu za študijske zadeve. Znanje študentov se ocenjuje preko ECTS ocenjevalne
lestvice in v skladu z učnim načrtom. Pogoji za napredovanje so javno objavljeni na spletni strani AMEU -
ECM in so v skladu z akreditiranim študijskim programom.

Napredovanje

Študent se lahko vpiše v višji letnik, če je do izteka študijskega leta opravil vse obveznosti, določene s
študijskim programom za vpis v višji letnik.

Pogoji za pridobitev javne listine

Diploma se je izdala študentu, ko je opravil vse obveznosti v skladu s študijskim programom. 

Izvajalci kvalifikacije

Alma Mater Europaea – Evropski center, Maribor (AMEU - ECM), Slovenska ulica 17, 2000 Maribor

URL

https://www.almamater.si/

https://www.almamater.si/



